Challenging the Cultural Exclusivity of the Neoclassicals


The recent rush towards globalization have reverted much of the economics profession to a new fundamentalism about the virtues of markets and the shrinking of government.  There is today a stunning imbalance in ideology, conviction and institutions that favor markets over the state, western culture over other cultures. Ironically, capitalism that thrives on competition is now virtually without competitors.

Many economists are increasingly dissatisfied with simple rules of thumb (such as non-intervention, simplicity, uniformity, transparency, non-discretion, decontrol of prices, privatization and capital accumulation) that are often advocated as guides for policy based on naïve neoclassical economic models. Governments cannot be wished away and other perspectives cannot be ignored. Policy formation where policy makers necessarily face multiple political pressures in an environment of incomplete information and markets, the traditional dichotomy of governments versus markets, individuals vs. society, western vs. nonwestern do not make sense and the simple minded advocacy of laissez-faire and western prescriptions, even in their ideal form become irrelevant.

What appear today as universally agreed upon guidelines to which developing societies must conform are actually impositions of Western standards and values through cultural imperialism. Just as personal development should be seen as the flowering of that which is unique and special within each of us, the development of nations should likewise be conceived as the flowering of what is special and unique within each culture. This is not an argument for cultural relativism in which all beliefs and prescriptions sanctioned by some cultures are considered equally valid. Rather, it aims at rejecting the universality claimed by Western (Anglo-Saxon) beliefs and practices and ultimately liberating economics from the stranglehold of Anglo-Saxon exclusivists and cultural imperialists. It is argument for the re-emergence of open political economy that connects it to its historical bearings.  



مواجهة هيمنة ثقافة المدرسة الاقتصادية الكلاسيكية


ساهم تسارع العولمة في العقود القليلة الماضية في نشر وتقوية فكر المدرسة الاقتصادية الكلاسيكية والتي تدعو إلى توسيع دور الأسواق في تسيير الحياة الاقتصادية وتقليص دور الحكومة. وقد ادى هذا إلى تحيز ايدلوجي ومؤسسي وثقافي عالمي باتجاه دعم دور الاسواق على حساب دور الدولة، ونشر الثقافة الغربية على حساب الثقافات الاخرى.

وعلى الرغم من هيمنة المدرسة الكلاسيكية الاقتصادية على السياسات الاقتصادية حول العالم، إلا أن اعداداً متزايدة من الاقتصاديين اليوم لا يجدون مبادئ وافكار هذه المدرسة مقنعة أو مفيدة. وهذا يشمل قضايا تنادي بها هذه المدرسة الفكرية، مثل فوائد عدم التدخل في عمل الاسواق الاقتصادية، أو دور الاسعار في تحقيق التوازن الاقتصادي، او تطبيق السياسات الاقتصادية على جميع الدول بدون الاخذ بخصوصية الدولة أو الثقافة المعنية.... 

كما اثبتت التجربة بأنه لا يمكن الاستهانة بدور الدولة، أو مفاهيم ومبادئ المدارس الفكرية الاقتصادية الاخرى. فعلى أرض الواقع تواجه الاقتصادات قضايا متشابكة ومعقدة من حيث هيكلية الاقتصاد وعلاقات القوة حول العالم. كما أن المشاكل الاقتصادية المختلفتة لا يمكن فهمها فقط على اساس دور السوق مقابل الحكومة، أو الافراد مقابل المجتمع، أو الثقافة الغربية مقابل ثقافات العالم الاخرى، كما تطرح المدرسة الكلاسيكية.    

وعليه، يبدو جلياً اليوم بأن ادعاء أن المتفق عليه كمبادئ اقتصادية عالمية والتي من المطلوب من دول الجنوب بشكل عام أن تلتزم بها، ليست إلا سياسات هيمنة امبريالية للثقافة الغربية على الثقافات والاقتصادات الاخرى. وهذا الطرح لا يدعو إلى الانغلاق الثقافي، بل هو يدعو إلى الوعي بدور الهيمنة للثقافة الغربية والتي تموضع نفسها في قالب المثالية والنموذجية على حساب الآخرين. ولكن ما تطرحه هذه المداخلة هو اهمية الانفتاح نحو المدارس الفكرية الاقتصادية الاخرى خاصة الاقتصاد السياسي والذي كان المنهج الفكري للطروحات الاقتصادية الاصلية.    
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