أخبار برنامج الدكتوراه في العلوم الاجتماعية عام 2017-2018 

مع انتهاء العام الثالث على انطلاق برنامج الدكتوراه في العلوم الاجتماعية في جامعة بيرزيت، واستمرار 14 طالب وطالبة بمتابعة دراستهم فيه، يكون البرنامج قد نفّذ مجموعة من أهدافه ونشاطاته، أهمها: 
· أنهى جميع طلبة الدفعة الأولى في البرنامج مقترحات أطروحاتهم خلال الفصل الأول 2017-2018، وتم تعيين مشرفين على الأطروحات من جامعة بيرزيت، وأعضاء في لجان الإشراف من الجامعة وجامعات عربية وعالمية. وقد عقدت جلسات الدفاع عن المقترحات بنجاح خلال شهر آذار 2018.
· نظم البرنامج، بالتعاون مع الطلبة، جلسات دورية في أطار "منتدى أبحاث أطروحات الدكتوراه"، والتي يقوم خلالها الطلبة بعرض أبحاث أطروحاتهم وتبادل الأفكار حولها مع  زملائهم. وقد شارك عدد من المشرفين على الأطروحات وأعضاء لجان الأطروحات في هذه الجلسات.
· عقد البرنامج المؤتمر الدولي الأول لطلبة الدراسات العليا في العلوم الاجتماعية في الفترة ما بين   8 و 10 أيار 2018 بمشاركة 26 طالباً وباحثاً من دول مختلفة ومن جامعة بيرزيت. وقد قدم الأستاذ جوزيف مسعد من جامعة كولومبيا كلمة المؤتمر الافتتاحية، بينما قدمت الأستاذة سامرة إسمير من جامعة كاليفورنيا-بيركلي الكلمة الختامية.
· استضاف البرنامج محاضرين زائرين في مساقاتهمن جامعات مختلفة خلال العام الأكاديمي 2017-2018، وهم: الأساتذة تشيراشري داس غوبتا وموهندر سينج وبابوري بورا من جامعة جواهر لال نهرو في الهند (في أطار اتفاقية تعاون مع الجامعة المذكورة)، والأستاذة سامرة إسمير من جامعة كاليفورنيا-بيركلي.
· استضاف البرنامج الأستاذ بشارة دوماني من جامعة براون في الولايات المتحدة خلال الدورة الصيفية 2018 حيث قام بتدريس مساق "حلقة بحث للأطروحة" لطلبة الدفعة الثانية.
· قام عدد من الطلبة بتدريس مساقات في بعض برامج البكالوريوس في الجامعة، تحديداً في دوائر العلوم الاجتماعية والسلوكية، والقانون، والجغرافيا، والدراسات الثقافية، واللغة العربية وآدابها. ومن المتوقع أن يستمر تدريس الطلبة في الفصول القادمة.
· يستمر البرنامج في دعم اقتناء كتب لمكتبة الجامعة (لقد تم شراء أكثر من 3000 كتاب في العلوم الاجتماعية والإنسانيات حتى الآن)، بالإضافة إلى الاشتراك في قواعد بيانات آلية متخصصة في العلوم الاجتماعية
· شارك خمسة من طلبة الدفعة الأولى في عدة ورشات عمل في عمان ورام الله برعاية مشروع "التحولات الحضرية في جنوب بلاد الشام"، والذي يدعم منح دراسية لهؤلاء الطلبة. يشرف على المشروع، وهو مشروع بحثي مشترك مع جامعات نرويجية، الأستاذان في دائرة الجغرافيا في الجامعة كمال عبد الفتاح وأحمد أبو حماد. والطلبة هم: حليمة أبو هنية، منال الجعبة، باسل ريان، غادة سمان، وسناء غزال. 
· شارك عدد من الطلبة، وبدعم من البرنامج في معظم الحالات، في ورشات عمل أكاديمية وتدريبات متنوعة، وقدم عدد آخر منهم أوراقاً في مؤتمرات عربية ودولية، أهمها:

مؤتمرات
قدم كل من حليمة أبو هنية وغادة سمان وسليم أبو ظاهر أوراق في المنتدى العالمي لدراسات الشرق الأوسط (World Congress of Middle East Studies) المنعقد في أسبانيا في تموز 2018. ويعد المنتدى من أهم المؤسسات الراعية لدراسات الشرق الأوسط في العالم.
قدم سليم أبو ظاهر ورقة في مؤتمر حول الحوكمة في جامعة الأخوين في المغرب.
قدم كل من حليمة أبو هنية، سليم أبو ظاهر، غادة سمان، باسل ريان، ومنال الجعبة أوراقاً في المؤتمر الدولي الأوّل لطلبة الدراسات العليا في العلوم الاجتماعيّة المنعقد في الجامعة.
قدمت الطالبة غادة سمان ورقة في اليوم الدراسي بعنوان "ماركس والمستقبل" الذي نظمه معهد مواطن  للديمقراطية وحقوق الإنسان في الجامعة
قدمت الطالبة فيروز سالم ورقة في مؤتمر "واقع ومستقبل منطقة "ج" والأغوار" الذي نظمته مؤسسة الدراسات الفلسطينية.
قدم أشرف بدر ورقة في يوم دراسي بعنوان"الدين والسياسة والمجتمع في اسرائيل: التحولات الأخيرة في الصهيونية" بتنظيم من مدى الكرمل وبرنامج الماجستير في الدراسات الإسرائيلية في جامعة بيرزيت، كما قدم ورقة في ندوة في جامعة الخليل. 

قدمت غادة سمان ورقة في مؤتمر مدى الكرمل الرابع لطلاب الدكتوراه الفلسطينيين في مدينة الناصرة
ورشات عمل/دورات
شاركت كل من حليمة أبوهنية وقسم الحاج في سلسلة من الورشات عقدها مدى الكرمل (المركز العربي للدراسات الاجتماعيّة التطبيقيّة) في مواقع مختلفة في فلسطين.
شاركت غادة سمان وحليمة أبو هنية في ورشة بتنظيم "مجموعة عمل العائلات العربيّة "بالشراكة مع المجلس العربي للعلوم الاجتماعيّة في عمان. 
شارك حليمة أبو هنية وسليم أبو ظاهر وأشرف بدر وغادة سمان في ورشتي عمل حول استخدام الأرشيف في أبحاث العلوم الاجتماعيّة والإنسانيّة  وحول استخدام تحليل الخطاب في أبحاث العلوم الاجتماعيّة والإنسانيّة في الجامعة، برعاية الجمعية الأمريكية للعلوم السياسية وكلية الدراسات العليا في الجامعة.
شارك كل من حليمة أبو هنية وسليم أبو ظاهر في ورشة "دراسة التحوّلات الحضريّة في العالم العربي: مفاهيم ومناهج" المقدم من المجلس العربي للعلوم الاجتماعية بالشراكة مع جامعة كارولينا الجنوبية، في عمان
[bookmark: _GoBack]شارك سليم أبو ظاهر في دورة تدريبية في نظم المعلومات الجغرافية في جامعة الأخوين في المغرب، وتدريب في منصة Geomolg في وزارة الحكم المحلي في رام الله.

مدارس صيفية في الخارج
شارك عبد الجواد حمايل: المشاركة في سمينار صيفي حول "نظريات الجنوب"، عقده معهد الدراسات النقدية التابعة للمدرسة الجديدة في نيو يورك في الولايات المتحدة (Institute for Critical Social Inquiry at the New School)

مقالات نشرت أو قبلت للنشر:
أشرف بدر: مقال مقبول للنشر في مجلة إضافات (المجلة العربية لعلم الاجتماع)، وآخر في كتاب لمؤتمر عقده المركز العربي للأبحاث ودراسة السياسات. 
حليمة أبو هنية: مقال نشر في مجلّة جدل الإلكترونيّة
قسم الحاج: قبول نشر دراسة من خلال مؤسسة مدى الكرمل، المركز العربي للدراسات الاجتماعية التطبيقية، في كتاب بعنوان الصهيونية والاستعمار الاستيطاني: مقاربات فلسطينية، سيصدر عن إحدى دور النشر العربية في بداية العام 2019
غادة سمان: قبول ورقة للنشر في كتاب العرب الدروز في إسرائيل: مقاربات وقراءات نظرية وسياسية ناقدة، سيصدر عن
مدى الكرمل قريبا.
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